



АМВРОСИЕВСКАЯ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА Новый Луч

Газета основана 14 февраля 2015 года

№ 13 (415), ЧЕТВЕРГ, 6 апреля 2023 года



● Адрес редакции: ул. П. КОММУНАРОВ, 2а, г. АМВРОСИЕВКА, 87302 ● E-mail: NOVLUCH@MAIL.RU ● Страница в ВК: <https://vk.com/novluch>

Заседание Совбеза РФ: интеграция, восстановление, безопасность



В среду, 5 апреля, под председательством Президента России Владимира Путина, в режиме видеоконференции состоялось заседание Совета Безопасности Российской Федерации.

В мероприятии принимали участие временно исполняющие обязанности Главы Донецкой Народной Республики Денис Пушилин, Главы Луганской Народной Республики Леонид Пасечник, губернатора Запорожской области Евгений Балицкий, губернатора Херсонской области Владимир Сальдо. Заседание было посвящено вопросам обеспечения законности, правопорядка и общественной безопасности на территориях новых субъектов страны.

Президент России Владимир Путин в своём обращении к участникам заседания подчеркнул, что основной задачей, стоящей перед руководством страны, является максимально быстрая интеграция новых субъектов Российской Федерации в её экономическое, правовое, образовательное пространство.

«Сегодня нам предстоит обсудить дальнейшую работу по обеспечению законности, правопорядка и общественной безопасности в Донецкой и Луганской Народных Республиках, в Запорожской и Херсонской областях.

Тема, конечно, многогранная, напрямую связанная и с национальной безопасностью, суверенитетом России в целом, и с перспективами развития этих регионов, а главное – с жизнью миллионов людей, на чью долю выпали серьёзные, тяжёлые испытания.

Задача – сделать всё, чтобы как можно быстрее интегрировать эти исторически российские земли Донбасса, Новороссии в экономическое, правовое, образовательное пространство нашей страны.

Уже сейчас в сложных условиях активно восстанавливаются жильё, дороги, объекты образования, культуры, здравоохранения, запускаются промышленные и сельхозпред-

приятия, создаются новые рабочие места, регулярно выплачиваются пенсии и социальные пособия, начал действовать механизм льготной ипотеки под два процента годовых.

Как вы знаете, недавно сам посещал Мариуполь и посмотрел ход восстановления. Строительство разёрнутого масштабное, люди работают даже ночью. Видно, что город меняется, но важно, чтобы положительные сдвиги происходили во всех городах и во всех населённых пунктах всех четырёх регионов. Для этого формируется долгосрочная программа социально-экономического развития этих субъектов Федерации. Сегодня прошу заместителя председателя Правительства Марата Шакирзяновича Хуснуллина доложить, какие работы уже проведены и что ещё предстоит сделать», – сказал Президент.

Он акцентировал внимание, что в новых субъектах сохраняется напряженная обстановка по причине артиллерийских обстрелов со стороны украинских вооруженных формирований и постоянных терактов. Лидер России подчеркнул, что обеспечение безопасности граждан – это основные задачи правоохранительных органов, и поручил соответствующим федеральным ведомствам усилить работу в данном направлении.

«Обстановка в этих регионах остается напряжённой. Киевский режим продолжает совершать тяжкие преступления против живущих там мирных граждан. Никого не жалеют, подвергают города и посёлки ракетным ударам, артиллерийским, миномётным обстрелам.

Регулярно устраиваются теракты против представителей власти и правоохранительных органов, журналистов, общественных деятелей, преподавателей школ и вузов. Причём нацисты и их пособники действуют не только на территории новых субъектов Федерации, но и совершают преступления в других регионах. И есть все основания утверждать, что в подготовке таких диверсий и терактов

задействован потенциал третьих стран, западных спецслужб.

Кроме того, сложившейся в ДНР, ЛНР, Запорожской и Херсонской областях ситуацией пытаются воспользоваться и чисто криминальные элементы, включая организованную преступность, наркоторговцев, финансовых мошенников и так далее.

Подчеркну: МВД, прокуратура, Следственный комитет и другие правоохранительные органы, а также спецслужбы должны сделать максимум для обеспечения безопасной жизни местного населения, защитить людей, их безопасность, собственность, имущество от преступности, произвола и насилия, в том числе оказывать действенную поддержку местным предпринимателям.

Очевидно, что в новых субъектах Федерации, по сути, приходится с чистого листа выстраивать всю систему обеспечения общественной безопасности и законности. Трудностей, конечно, много, в том числе организационных. Недавно обсуждали их на итоговых коллегиях Генеральной прокуратуры, ФСБ и МВД. Федеральные ведомства, их центральные аппараты оказывают здесь необходимую поддержку территориям. Прошу и впредь действовать так же, наращивать эти усилия.

При этом естественно, что основная нагрузка ложится на территориальные подразделения правоохранительных органов. Их формирование идёт в сложной оперативной обстановке, в условиях военного положения. Несмотря на это, они работают, работают профессионально и мужественно. И хочу ещё раз поблагодарить сотрудников правоохранительных и других силовых структур, которые защищают людей от криминала и противоправных посягательств, помогают эвакуировать мирное население из опасных районов, стоят на страже законных прав и интересов граждан», – подчеркнул Владимир Путин.

Продолжение – в Вестнике ДНР

С ДНЕМ ПРОВОЗГЛАШЕНИЯ
ДОНЕЦКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ!

Девять лет назад мы провозгласили Донецкую Народную Республику, сделав первый решительный шаг к обретению свободы. В тот день, 7 апреля 2014 года, мы действовали в едином порыве, ни секунды не сомневаясь в верности принятого решения.

Историю Донбасса вершат его жители. Они не приняли антиконституционный переворот в Киеве, преступников-русофобов, захвативших там власть.

Люди Донбасса душой и сердцем с Россией. Мы, жители многонациональной Донецкой Народной Республики, отстояли право говорить на родном языке, чтить и хранить память о наших героях, беречь и приумножать нашу историю и культуру. Всего этого хотел лишить нас украинский режим, навязывая украинизацию, переписывая и перевиряя исторические факты. Более того, Киев решил бороться с непокорившимся Донбассом, развязав войну и устроив блокаду, травлю и гонения на тех, кто не согласен с его неонацистской идеологией.

В 2014-м, стоя на центральной площади, мы скандировали: «Россия!», и мы даже не могли себе представить, какой трудный путь нам предстоит пройти, скольких близких потерять. Сегодня Донецкая Народная Республика стала полноправным субъектом Российской Федерации. Нам предстоит ещё очистить нашу землю от врага, но при поддержке, которую мы получаем от нашей большой Родины, мы справимся с любыми трудностями.

7 апреля – знаковая дата для всех жителей ДНР. Спустя годы наше единство стало только крепче. Именно сплочённость помогает нам жить и строить Республику, верить в справедливость и приближать наш победный мир. С праздником!

Денис ПУШИЛИН,
временно исполняющий обязанности
Главы Донецкой Народной Республики

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ, ЖИТЕЛИ
АМВРОСИЕВСКОГО РАЙОНА!

Поздравляю с Днём провозглашения Донецкой Народной Республики!

Очень символично, что этот день совпадает с великим православным праздником – Благовещением Пресвятой Богородицы.

В этом году Республика встречает свой день рождения в статусе полноценного субъекта Российской Федерации. Праздник отмечают и на освобождённых от нацистов территориях.

Немало испытаний выпало на долю наших земляков, но сегодня с уверенностью можно сказать: мы выдержали, перетерпели – и стали сильнее. Теперь в наших с вами руках находится её настоящее и будущее!

Сейчас наша Республика крепко стоит на ногах и готова к динамичному развитию. Для нормализации жизни нам предстоит ещё много сделать, но у нас есть для этого силы, опыт и поддержка нашей большой страны – России.

Эти долгие годы борьбы нам всем было очень сложно, и тяжесть испытаний ещё лежит на наших плечах. Тем не менее, уверен, мы все преодолеем и победим! Ведь главное наше достояние – это трудолюбивые и талантливые люди, которые любят родной край. А сообща нам по силам любые задачи!

Всем жителям Донецкой Народной Республики и военнослужащим, отстаивающим нашу родную землю искренне желаю стойкости, мужества и скорейшей победы! Мира вам, благополучия и добра!

Игорь ЛЫЗОВ, глава администрации
Амвросиевского района